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Упутство за употребу

FOAM PLUS

Ензимска, дезинфекциона пена за 
претходно чишћење

За ручну предобраду хируршких инструмената

Опсег примене

deconex® FOAM PLUS се користи за спречавање сушења 
и стврдњавања крви и ткива на следећим медицинским 
уређајима за вишекратну употребу:
 – Инвазивни и неинвазивни, термостабилни медицински 

уређаји, нпр. хируршки, инструменти за минимално 
инвазивну хирургију и роботски инструменти, укључујући 
Da Vinci, стоматолошке инструменте и прибор

Овај производ, спреман за употребу, распршује се директно 
на инструменте након употребе и пре дужег транспорта и 
времена чекања, док се поново не обради у централном 
одељењу за услуге стерилисања.

Инструменти за минимално инвазивну хирургију и 
високофреквентни инструменти, посебно њихови врхови, 
могу се поставити директно у течни производ како би се 
растворили коагулисани протеини и тешко уклоњиви остаци 
и да би се поједноставили наредни кораци чишћења.

Својства

deconex® FOAM PLUS комбинује ефекат чишћења 
ензимима са дезинфекционим ефектом производа за 
преддезинфекцију. Спречава да се запрљаност попут 
крвљу и остацима ткива исуши и, захваљујући ензимима, 
почиње да их разграђује, чинећи следеће кораке чишћења 
знатно лакшим. deconex® FOAM PLUS такође има следећа 
својства:

 – Формира стабилну пену
 – Спектар активности: бактерицидно, активно против 

квасаца и вируса обмотаних заштитном баријером
 – Спречава микробну контаминацију околине и штити 

кориснике
 – Добра компатибилност са материјалима, укључујући и 

алуминијум, захваљујући pH-неутралној формулацији
 – Штити од корозије најмање 72 ч
 – Биолошки разградив

Ефикасност дезинфекције

Спектар активности и методологија Време 
контакта

Бактерицидно 
(EN 13727, EN 14561) 5 минута

Квасицидно 
(EN 13624, EN 14562) 5 минута

Активан против вируса са овојницом

Тест суспензије (EN 14476) 5 минута

Тест носиоца клица (EN 17111) 15 минута

Примена и дозирање 

deconex® FOAM PLUS је спреман за употребу и распршује се 
директно на инструменте помоћу приложеног распршивача. 
За најбоље резултате, наношење треба извршити у 
транспортној посуди одмах након употребе инструмената.

Да би се постигао најбољи могући ефекат претходног 
чишћења и дезинфекције, мора се обезбедити темељна 
покривеност и влажност инструмената.

Инструменти за минимално инванзивну хирургију и 
високофреквентни инструменти и њихови врхови се могу 
третирати стављањем у deconex® FOAM PLUS у течном 
облику.

Инструменти се затим морају поново обрадити користећи 
њихов уобичајени проверени процес.

Време стајања између употребе инструмената и њихове 
поновне обраде генерално не би требало да буде дуже од 
6—8 сати у складу са тренутним смерницама и правним 
или на стандардима заснованим спецификацијама. Ефекат 
инхибиције корозије помоћу средства deconex® FOAM PLUS 
је доказан до 72 сата, док ефекат чишћења ензимима остаје 
непромењен дуже од овога.
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Ручно испирање инструмената пре накнадне аутоматизоване 
поновне обраде или темељно претходно испирање у 
машини за прање и дезинфекцију штити стабилност фазе 
аутоматизоване поновне обраде. Појединачним проверама 
се мора утврдити да ли изостављање корака испирања може 
имати неприхватљиво негативан ефекат на аутоматизовани 
процес.

Усклађеност са материјалима

deconex® FOAM PLUS је погодан за нерђајући челик, 
(елоксирани) алуминијум, титан, обојене метале, 
полиоксиметилен (ПОМ), полиетилен (ПЕ), полиамид (ПА) 
и поливинил хлорид (ПВЦ).

Може доћи до некомпатибилности са плексигласом 
(ПММА), полиетеримидом (ПЕИ) и полифенилсулфоном 
(ППСУ).

За друге осетљиве материјале, можда је потребно извршити 
тестове компатибилности. Ако је потребно, контактирајте 
свог локалног дистрибутера deconex® производа или 
директно компанију Borer Chemie AG.

Подаци о хемијско-физичким карактеристикама

pH вредност течности приближно 7.8
Густина течности 1.0 g/mL
Изглед течности бистра, плава

Састојци

100 g deconex® FOAM PLUS садржи:
0.22 g Н,Н-дидецил-Н-метилполи (оксиетил) амонијум 
пропионата
0.23 g Н-(3 аминопропил)-Н-додецилпропан-1.3-диамина

Помоћни састојци:
Ензими (протеаза), сурфактантне супстанце, парфеми, 
боје

Пажња

Није погодно за завршну дезинфекцију. 
Не мешајте са другим производима. ▪ Контактирајте свог 
локалног дистрибутера за deconex® производе или компанију 
Borer Chemie AG пре промене коришћених хемијских 
средстава. ▪ Производ је само за једнократну употребу, 
није за поновну употребу. ▪ Морају се поштовати законски и 

стандардизовани захтеви за медицинска средства. ▪ Само 
за професионалну употребу. ▪ Придржавајте се упутстава 
за поновну обраду медицинских уређаја који се третирају и 
упутства за употребу све опреме која се користи за поновну 
обраду.

Ако дође до озбиљног инцидента са овим производом, то 
се мора пријавити произвођачу и надлежном органу.

Безбедносна упутства и одлагање

Информације о безбедности на радном месту и правилном 
одлагању неискоришћеног производа могу се наћи у 
безбедносном листу.

Приликом одлагања празних посуда и употребљеног 
раствора, морају се поштовати локални прописи о отпаду 
и отпадним водама.

Посуде, чепови и етикете су направљени од полиетилена 
који се рециклира.

Складиштење и транспорт

Чувајте производ на температурама између 5 °C и 25 °C.

Овај медицински производ је осетљив на мраз. Када год 
је могуће, избегавајте транспорт овог производа током 
хладних периода. Ако је транспорт током таквих периода 
неизбежан, овај производ мора да се испоручи помоћу 
камиона/контејнера за поморски транспорт са регулацијом 
температуре на температури изнад 5 °C или морају да се 
користе заштитни поклопци за краткотрајни транспорт који 
траје најдуже 10 сати, при чему температура приликом 
транспорта не сме да буде нижа од -5 °C.

Ознака CE

deconex® FOAM PLUS испуњава захтеве за медицинска
средства у складу са уредбом 93/42/EEC.

Расположивост

Обратите се локалном дистрибутеру deconex® производа за 
доступне величине посуда.

Произвођач:
Borer Chemie AG
Gewerbestrasse 13, 4528 Zuchwil / Switzerland 
Tel +41 32 686 56 00  Fax +41 32 686 56 90 
office@borer.ch, www.borer.ch
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Дистрибутер/Увозник:
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